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1. ¿Cree usted que tiene sentido que una organización transnacional tenga más de 

una oficina central 

 

Si porque el tener varias empresas facilitaría el trabajo tanto de los empleados de 

ellas como el acceso a las personas. 

¿Cuáles podrían ser las ventajas asociadas con dos oficinas corporativas, cada una 

de ellas responsable de diferentes cosas? 

 

R= la ventaja de tener dos oficinas es que con las dos se lograría solucionar 

problemas distintos y así avanzar más. 

 

¿Puede pensar en algunas desventajas? 



R= una de las desventajas es que si no se logra coordinar a ambas en vez de ser 

una ventaja sería una desventaja al no estar haciendo su trabajo del que se encarga 

cada una de ellas. 

 

2. ¿Cuáles son algunas de las razones principales por las que una empresa decide 

iniciar una expansión internacional? Identifique en las noticias a una empresa que 

recientemente haya construido nuevas instalaciones en el extranjero. ¿Cuál de las 

tres motivaciones para la expansión global que se describe en este capítulo 

considera que explica mejor la decisión de la empresa? Explique. 

 

R= una sería el que ya no tenga suficiente espacio para atender a todos, En mayo 

pasado inauguró la primera fase de la planta de lácteos en Nicaragua. La empresa 

explico que esta inversión lograra que se facilite la exportación en la región. 

 

3. ¿Cuándo consideraría una organización el uso de una estructura matricial? ¿En 

qué difiere la estructura matricial global de la estructura matricial doméstica que se 

describe en el capítulo 3? 

R= esta estructura es usada cundo se quiere enfocar tanto al producto como la 

función del producto para hacer cambios y alcanzar las metas. 

 

4. ¿Considera que es posible que una empresa global alcance simultáneamente las 

metas de eficiencia e integración globales, la capacidad de respuesta y la flexibilidad 

nacionales y la transferencia del conocimiento y la innovación a nivel mundial? 

Explique. 

 

R= si es posible si las metas son claras y su desarrollo dentro de la misma empresa 

es fuerte se lograría alcanzar un desarrollo global. 



5. Compare la descripción del modelo transnacional en este capítulo con los 

elementos de la organización de aprendizaje que se describe en el capítulo 1. 

¿Considera que el modelo transnacional parece factible para una empresa global 

grande? Explique. 

 

R= si puede ser factible porque el tener el conocimiento y la capacidad de manejar 

a sus empleados y la motivación para que ellos sigan haciendo un buen trabajo 

lograría tener un lugar como una empresa global. 

 


